
WHITE WINES

		    175 ml	   250 ml	   Bottle

LA SCINTILLA PINOT GRIGIO | Veneto, Italy		  £6.00	 £8.50	 £25.00
Refreshing acidity and flavours of pear and citrus fruit.

BEECHFIELD ESTATE CHARDONNAY | Victoria, Australia		  £6.50	 £9.00	 £26.00
Unoaked with a peachy palate and a long finish bursting with tropical fruit.                          

LES JARDINS DIVERS SAUVIGNON BLANC | Languedoc, France		  £7.00	 £9.50	 £27.00
Notes of citrus, punchy gooseberry & tropical fruit aromas.

FALSE BAY CHENIN BLANC   | Walker Bay, South Africa		  £8.00	 £11.00	 £30.00
Zingy lemon sherbet characterand rich creamy finish.

ALLUMEA BIANCO GRILLO-CHARDONNAY     | Sicily, Italy		  		  £29.00
Blend of chardonnay & Sicily’s favourite grape Grillo - lively acidity and 

crunchy fresh notes of lemon and pineapple and a medium bodied finish.

MAYDAY ISLAND SAUVIGNON BLANC | Marlborough, New Zealand		  		  £35.00
Bursting with citrus and passionfruit notes for a clean dry finish.             

VILA NOVA ALVARINHO   | Vinho Verde, Portugal		  		  £36.00
Fresh and lemony palate with bright acidity shining through.

PETH WETZ ESTATE RIESLING   | Rheinhessen, Germany		  		  £38.00
A dry Riesling with delicate fragrance of white peaches, apricots and juicy pears.

THYMIOPOULOS ASSYRTIKO | Macedonia, Greece		  		  £40.00
Peachy fruit and floral flavours with acidity and minerality.

GENETIE ILLUMINE BOURGOGNE BLANC | Burgundy, France		  		  £45.00
One of the finest examples of Chardonnay - buttery & floral notes. Finished with some subtle oak.                 

		    175 ml	   250 ml	   Bottle

TO THE LETTER WHITE ZINFANDEL ROSÉ    |   Roussillon, USA		  £6.00	 £8.50	 £25.00 

Luscious strawberry ice cream supported by a bright, 

berry palate and a medium sweet finish.

TREMENTI ROSATO        |   Puglia, Italy		  £8.00	 £12.00	 £32.00 

Crafted from Corvina & Merlot, a delightful Rose bursting with juicy, sweet red fruits.

ROSÉ WINES

Great tastes from around the Mediterranean

 Vegan |   Organic | Discretionary service charge of 10% will be added to your bill in the restaurant and lounge.  |  A tray charge of £4.00 
will be added to your bill when ordering from room service.  |  Should a wine or vintage become unavailable, we will be pleased to offer a 
suitable alternative  |  Allergen information available on request.  |  125ml measures available on request.  |  PLEASE DRINK RESPONSIBLY.



	 	   175 ml	   250 ml	   Bottle

LUCKY POM POM CABERNET SAUVIGNON | Roussillon, France		  £6.00	 £9.00	 £25.00
Bursting with ripe blackcurrant & wild berry fruits, followed by gently soft tannins.

THE BAY ROAD SHIRAZ | Victoria, Australia		  £6.50	 £9.50	 £26.00
Delectable Shiraz spice, rounding off with a long fruit driven finish.

LES JARDINS DIVERS MERLOT | Languedoc, France		  £7.00	 £10.00	 £27.00
Soft and plummy with a hint of spice & tannin.           

TURNO DE NOCHE MALBEC | Mendoza, Argentina		  £8.50	 £12.00	 £34.00
Jam packed with red fruits & violets, with soft supple tannins.

SANTA ESTADEA RIOJA CRIANZA | Rioja, Spain		  		  £35.00
Ripe red fruit flavours, hint of toast and spice from the gentle oak ageing.

ZENSA PRIMITIVO     | Puglia, Italy		  		  £35.00
Bursting with juicy blackberry fruit, silky soft tannins, and a long lasting powerful finish.

CHATEAU PENIN BORDEAUX SUPÉRIEURE | Bordeaux, France		  		  £38.00
A fantastic blend of 90% Merlot and a small mount of Cabernet Franc to add freshness. 
Medium bodied with flavours of red fruits and forest floor.

PETH WETZ ESTATE PINOT NOIR   | Rheinhessen, Germany		  		  £40.00
This wine has a superb structure, with crunchy red fruit flavours, fine tannins and excellent acidity.

ALPHA ZETA VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO | Veneto, Italy		  		  £49.00
Powerful, rich & intense full bodied red wine with cassis, plum, pepper and liquorice notes.

CHATEAU LA FLEUR PENIN ST EMILION GRAND CRU | Bordeaux, France		  		  £66.00
Fine and elegant wine, powerful and full bodied, supported with vanilla oak aromas, and notes of red fruits.

RED WINES

CHAMPAGNE & SPARKLING

DESSERT & FORTIFIED WINE

			     125 ml	   Bottle

LUCCHETTO PROSECCO SPUMANTE | Veneto, Italy	 		  £9.00	 £35.00
Citrus, pear and floral flavours and aromas with a dry finish.                

LANGLOIS CHATEAU CREMANT DE LOIRE NV | Loire, France		  		  £54.00
Crafted in the Champagne method using Chardonnay & Chenin blanc
with intense citrusy notes and a hint of sweet brioche.

AYALA BRUT MAJEUR CHAMPAGNE NV | Champagne, France		  		  £69.00
‘Baby Bolly’- owned and operated by Bollinger, but with focus on Chardonnay blends. 
Citrus led, with a classic biscuity finish.

AYALA ROSE | Champagne, France		  		  £90.00
Blend of Chardonnay, Pinot Noir & Meunier, with tremendous elegance & poise. 
Full of gentle red fruit character, with hints of strawberries and raspberries.

BOLLINGER SPECIAL CUVEE NV | Champagne, France		  		  £98.00
Aromatic and complex, the palate shows roasted apples, brioche and peaches.

	 	   50 ml	   125 ml	   Bottle

KARDOS TUNDERMESE LATE HARVEST | Tokaji, Hungary  | 500 ml		  £4.00	 £9.00	 £38.00
Rich intense mandarin flavours with a honey note.Vibrant acidity that balances the sweetness.

CHURCHILLS LBV PORT | Duoro Valley, Portugal  | 750 ml		  £4.50		  £61.00
Notes of black fruit and toasty wood. Long and complex finish, bursting with sweet bramble fruit.


